



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - ~~2930~~19/2660/19

Oznaczenie sprawy: postępowanie o udzielenie zamówienia na **Dostosowanie i adaptacja pomieszczeń wideokonferencji w Komendzie Stołecznej Policji przy ul. Nowolipie 2, 00-150 Warszawa, WZP-2660/19/144/IR**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach oraz o zmianie zapisów SIWZ:

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga przedstawienia referencji na minimum dwie roboty budowlane o wartości min. 200.000,00 PLN brutto, każda polegająca na wymianie dostosowaniu i adaptacji pomieszczeń wideokonferencji, wystawionych nie wcześniej niż w ciągu ostatnich 10 lat. Czy Zamawiający uzna za wystarczające jeśli Wykonawca przedstawi referencje wystawione nie wcześniej niż 5 lat na wykonanie dwóch prac budowlanych w zakresie adaptacji pomieszczeń (nie zawierających w swym zakresie przygotowania pomieszczenia pod wideokonferencję) na kwotę min. 200 000 zł brutto każda, oraz w celu potwierdzenia znajomości zagadnień związanych wideokonferencją i akustyką, ten sam Wykonawca przedstawi dwie referencje na dostawę i uruchomienie systemów wideokonferencji o wartości min. 200 000 zł brutto każda?

Odpowiedź na pytanie nr 1


Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2:

W projekcie Umowy w §2 ust. 1 postawione jest wymaganie : „dostarczenia Zamawiającemu uzgodnionych z Zamawiającym Kosztorysach w terminie 5 dni, licząc od daty zawarcia umowy; kosztorys ma być sporządzony zgodnie z rozporządzeniem o kosztorysie inwestorskim. (Dz.U. 2004 nr 130 poz. 1389)”. Ze strony Wykonawcy wymagane jest przedstawienie ceny ryczałtowej za całość robót, bez możliwości podwyższenia tej kwoty w przypadku wystąpienia robót dodatkowych lub zamiennych. Jednocześnie dopiero zakresie realizacji przedmiotu umowy jest opracowanie projektów wykonawczych, z których może wynikać wystąpienie prac dodatkowych, zamiennych, lub zaniechanych. Wobec powyższego wnosimy o usunięcie wymagania sporządzenia kosztorysów inwestorskich, których opracowanie w określonym w projekcie Umowy terminie wydaje się trudne do zrealizowania, a wobec ryczałtowego charakteru rozliczenia jest tylko dodatkowym kosztem dla Wykonawcy, który składając ofertę deklaruje, że przewidział i ujął w cenie ofertowej wszystkie koszty i bierze na siebie ryzyko w przypadku pojawienia się w trakcie realizacji kosztów dodatkowych.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

Lukasz WEREDA

Sporządził: Sławomir Jastrzębski - tel. 22 60 37938

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 22 6038608, faks. 22 603 76 42